

土耳其再将一军 美国催沙特追责

沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案仍在发酵。土耳其称已将案件相关录音交给沙特、美国等国；美国国务院当地时间11日说，美方已敦促沙特追究涉案人员责任。分析人士认为，就案件进展看，土方今后还可能爆出更多“猛料”。土美沙三角关系中的亲疏远近，也在发生微妙变化。

□据新华社



土耳其总统埃尔多安 新华社/发

【新闻事实】杀害记者卡舒吉

美国国务院11日发表声明说，国务卿蓬佩奥当天与沙特王储穆罕默德通电话时提出，美国将追究卡舒吉案所有涉案人员责任，沙特也“必须”这样做。

就在前一天，土耳其总统埃尔多安表示，土方已将卡舒吉案相关录音交给沙特、美国、德国、法国和英国。他在当天发表的电视讲话中说，“毫无疑问”，沙特派往伊斯坦布尔的15人行动小组知道谁杀害了卡舒吉及其遗体的去向。卡舒吉曾为《华盛顿邮报》等多家媒体供稿，近年来常对沙特政府的政策持不同看法。10月2日，59岁的卡舒吉进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆办理结婚相关手续，随即失踪。

沙特方面起初称卡舒吉当天离开了领事馆，后改称他死于领事馆内一场斗殴，后又改口，承认他死于谋杀。美国总统特朗普10月23日说，他认为沙特在处理卡舒吉遇害案上的表现“很差”，是“最糟糕的遮掩行为”。

【深度分析】土耳其再将一军

卡舒吉案发生后，就有土耳其媒体爆出土方掌握相关录音资料。分析人士认为，埃尔多安如今才“官宣”，说明土方试图控制事件发酵节奏，以便向美国和沙特逐渐施压，借此最大限度地实现自身利益。

到目前为止，土方的策略已取得一些效果。一方面，土方通过这种有节奏地、持续透露案件细节的方式，让美国和沙特陷入被动，没办法“快

【即时评论】土美沙关系微妙

从埃尔多安多次亲自出面说明案情可以看出，土方并没有把这起案件作为普通刑事案件或外交事件来处理，而是上升到国家最高层面来对待。

再看沙特和美国，处理案件的层级也都上升到最高领导人级别。沙特国王萨勒曼日前亲自致电英法等国领导人，向他们说明案情的调查和处理情况；特朗普不仅专门派国务卿蓬佩奥访问沙特和土耳其，还派中央情报局局长哈

【背景链接】

土耳其总统埃尔多安10月23日在执政党正义与发展党的议会党团会议上说，调查表明卡舒吉死于政治谋杀。

埃尔多安介绍，谋杀行动在卡舒吉死亡前数天便已开始。案发前，15名沙特人分三批飞抵伊斯坦布尔，其中包括情报人员、安全人员以及法医。他们先于卡舒吉进入沙特驻伊斯坦布尔领事馆。领事馆周边监控视频显示，卡舒吉10月2日下午进入领事馆后再也没有出来。当天

刀斩乱麻”以及“大事化小小事化了”。

另一方面，针对卡舒吉案，沙特已经数次改口，承认这是一起谋杀；美国总统特朗普也数次转变态度，从爽快为沙特辩护，变成公开批评沙特。美国国内要求美政府停止与沙特的军火交易、停止为沙特领导的多国联军在也门的军事行动提供军事协助的呼声也日益高涨。

斯佩尔前往伊斯坦布尔“坐镇”相关调查。

在中东局势错综复杂的大背景下，卡舒吉案对地区局势和大国关系可能产生“四两拨千斤”的作用。相关各方的不同态度与做法，不仅涉及各自的利益考量，更暴露出各方之间的矛盾与纠葛。从案件进展看，不能排除土方今后爆出更多“猛料”的可能，土美沙的关系也在发生着微妙变化。

晚些时候，这15名嫌疑人离开土耳其返回沙特。

土耳其伊斯坦布尔首席检察官办公室10月31日首次正式对外公布卡舒吉遇害细节。据介绍，卡舒吉进入沙特领事馆后即遇害，遗体随后遭肢解和损毁。

随着事件不断发酵，沙特的国际形象严重受损。德、法、英等西方国家要求沙特澄清事实，德国和加拿大还表示要冻结对沙特的武器出口。

随手改号，成就大乐透720万大奖

11月3日晚，体彩大乐透第18129期开奖，安徽两注大奖分别出自六安市霍山县山水学府旁23503网点，霍邱城关南门口23849网点，中奖彩票同样是“8+2”的复式投注中得。这两位彩民都没有进行追加，略有遗憾；不过，720万元巨奖也同样获得了众多彩民的喝彩。

11月9日下午，来自霍山的彩民金先生（化名）独自一人来到了省体彩中心，领取了这份幸运大奖。 □沈中心

方寸彩票，增添乐趣

在省体彩中心兑奖大厅，笔者见到了满头华发的金先生，虽然上了年岁，可精神劲依然不减。他坦言自己是霍邱本地人，今年60多岁，在家乡从事茶叶生意已有多年，自从三年前跟着朋友买了几次体育彩票之后，便正式开始与体彩结缘。金先生说：“我可不算是老彩民，平时也没有什么爱好，小小彩票既有中大奖的希望又能给生活增添点乐趣，每次投入也就在100元左右，偶尔中个几十块的小奖，我也会挺高兴的。”

随手一改，成就大奖

11月3日中午，金先生正巧路过山水学府旁23503网

点，和往常一样，也没有多考虑就选定了这组号码，在即将出票的时候，脑海里突然想到两个号码，便立刻喊住了彩票店老板：“你稍微等一下，把‘03、08’改成‘03、06’吧”。“就是这么随手一改，真的是很意外，这次中奖完全是靠运气吧！”金先生开心地说。

据金先生介绍，自己中奖的消息直到周一准备买彩票的时候才知道，“我看到大乐透开奖信息后都愣神了，开奖号码怎么有点像我买的呢，掏出彩票认真对了对，真的是我，我现在正在为给儿子在外地买房子的钱还在头疼呢，体育彩票就给我送来个惊喜，真是没想到啊！”

错失追加，但无遗憾

金先生从工作人员了解到，如果当时多追加投入56元，就可以多拿到430万的追加奖金，快人快语的金先生说：“这个我之前还真不知道，要早知道有这样的好事，那我肯定要追加的，但是能中奖就不错啦，真的不会觉得很遗憾！”

最后，领到奖金的金先生感慨的说：“以前我也没想过自己真的会中奖，但是还是坚持买到现在，现在大奖真的降临到自己身上，除了感受到惊喜外，自己真正是满身轻松了，因为这个大奖来的正是时候，帮我圆了梦！”

大乐透，不惑之年的“解压剂”

11月1日一大早，一位先生笑容满面地来到合肥体彩分中心兑奖处领取第18124期大乐透二等奖，合计奖金13万余元！原来，这位彩民老林是一位医生，刚刚步入不惑之年的他，工作非常的繁忙，压力很大，老林告诉工作人员：“是大乐透给我的生活平添了很多乐趣，舒缓了压力，是我生活中很好的解压剂！”

老林高兴地说，自己平时也没有什么爱好，唯独喜欢购买体育彩票，每次购买的金额也不大，纯属兴趣，但是期期都买，购买体育彩票成为他生活中不可缺少的一部分，

给自己舒缓了大部分工作的压力。老林经常购买彩票的位于合肥市经开区桃花商业街的第01792号网点的业主也对老林非常熟悉，他说到老林的心态非常好，不中奖自己获得了乐趣，中了小奖也能收获大开心，这可能是老林获奖的关键。

最后，老林告诫大家，购买彩票一定要保持良好的心态，量力而行，不管中不中奖，都应该感到开心和放松，彩票只是生活的解压剂调味品，只要拥有了这种心态才能感受到彩票的乐趣，才能真正的做到“公益体彩、乐善人生”！ □茆璐

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

宿州彩民自选号码连中奖

近日，排列三第18279期开奖，宿州19149体彩销售网点传来喜讯，一彩民喜中8注“排列3”直选奖金，共计9360元。

据店主小王回忆，这位彩民年纪不大，但对排列三玩法非常了解，基本每期都要买上几注不等。到了网点，他会先研究排列走势，然后写上3-5组号码，从中挑选心仪的2组进行投注。当日，这位彩民像往常一样现身小王的体彩店，看到店里一位老彩民也在研究排列三走势，两人便热情地聊了起来，之后这位彩民选号时参考了那位老彩民的建议，挑选了“6、4、5”和“7、5、2”两组数字，然后让小王帮忙打了出来，带着彩票离开了体彩店。第二天一早，得知中奖的彩民早已等在体彩店门口，高兴地领走了奖金。

小王表示，虽然这位彩民在他店里购彩的时间不长，但这已经是他第二次中大奖了，上周他就刚领走4注排列三直选奖金。 □吴倩倩